



①5月29日,山阳县恒大幼儿园举行以“童心绽放 童梦飞扬”为主题的庆“六一”活动,孩子们用文艺表演庆祝属于自己的节日。(本报记者 李敏 摄)

②5月29日,市慈善协会在商洛市小学举行2024年“庆六一·送爱心”慈善联合大行动启动仪式。活动现场,爱心人士为学生代表发放了爱心图书和温暖包。据了解,为了帮助部分家庭困难的学生,市慈善协会积极联络爱心人士周游和南京市慈善总会,向商洛市小学捐赠价值100942元的物资,希望通过爱心捐赠温暖孩子们的心田。(本报记者 方方 摄)

③5月28日,商洛市2024年“红领巾爱祖国”庆“六一”主题队日活动在商州区第三小学举行。据了解,“六一”期间,全市各级少先队组织围绕“红领巾爱祖国”主题广泛开展少先队系列活动。(本报通讯员 李宇航 摄)

④为庆祝“六一”儿童节,商州秦韵小学以年级为单位分别举办了古诗词朗诵、儿童歌曲、手语舞、课桌舞等比赛,让学生在参与中感受中华文化的魅力,提高艺术修养,增进同学间的交流与合作。图为5月27日,四年级学生正在进行课桌舞比赛。(本报记者 李亮 摄)

⑤5月28日,丹凤县第一小学组织全体师生举行“红领巾爱祖国”主题的庆“六一”活动,各班选送的古典舞蹈、诗歌朗诵、气排球、当代街舞等节目,让孩子们感受到了快乐、温馨的节日气氛。(本报通讯员 郑志财 摄)



丹凤法院启动“陕亮执行·2024执行攻坚”专项行动

本报讯 (通讯员 贺广宇)5月23日,丹凤法院审判楼前警车集结、警灯闪烁,干警斗志昂扬、整装待发,随着院长发出“出发”指令,全体干警闻令而动,迅速奔赴执行现场,“陕亮执行·2024执行攻坚”专项行动正式拉开序幕。

执行现场,干警们通过当场谈话敦促履行、现场调解现场查控、拘传等方式,督促被执行人履行义务,让被执行人充分认识到拒不履行生效法律文书的后果,体现强制执行威慑力。当日,丹凤法院出动执行干警45人、车辆9台,共拘传到被执行人8人,执行完毕案件5件,达成执行和解案件3件,执行到位金额12.3万元。

本次专项行动从5月全面启动到今年年底结束,旨在通过依法协调和解一批、信用约束惩戒一批、公示曝光警戒一批、强制执行严惩一批、司法救助帮扶一批的“五个一批”举措,着力解决辖区涉民生、涉民企、涉金融的小标的案件,稳步推进案件“终本清仓”,努力兑现当事人的胜诉权,持续优化辖区营商环境,维护社会经济秩序稳定。

“我们将始终秉持‘小案不小看,小案不小办’的执行理念,将专项行动作为一项长期工作常态化推进,着力提高执行质效,践行生态文明‘项目获一等奖,古城镇柏庵村新时代文明实践站的‘保护古树名木 守护绿色瑰宝’和洛源镇新时代文明实践所的‘文艺宣讲促乡村振兴’项目荣获二等奖,景村镇兑山村新时代文明实践站的‘和睦邻里情 爱心沁乡村’等3个项目荣获三等奖。”

审判纵横

洛南举办文明实践志愿服务项目大赛

本报讯 (通讯员 毕波波)5月29日,由洛南县委宣传部主办,县委文明办、县新时代文明实践中心承办的第三届新时代文明实践志愿服务项目大赛在县职教中心举行。

据了解,本次项目大赛前期共收到65个申报项目,最终12个项目进入决赛,决赛项目通过路演方式进行,由项目解说人通过PPT、短视频等方式进行现场展示,评委现场进行打分。经过激烈角逐,最终洛南县青年志愿服务队的“创建卫生县城 践行生态文明”项目获一等奖,古城镇柏庵村新时代文明实践站的“保护古树名木 守护绿色瑰宝”和洛源镇新时代文明实践所的“文艺宣讲促乡村振兴”项目荣获二等奖,景村镇兑山村新时代文明实践站的“和睦邻里情 爱心沁乡村”等3个项目荣获三等奖。

漫川关镇尘肺病康复站获评省四星级尘肺病康复站

本报讯 (通讯员 黄良军)5月28日至29日,在丹凤县举行的全省尘肺病康复站工作会议上,山阳县漫川关镇尘肺病康复站在2023年度综合考核中获得全省第二名,被授予省四星级尘肺病康复站称号。

漫川关镇尘肺病康复站成立于2021年11月,有工作人员6名,共管理尘肺病人242人。该站积极探索尘肺病康复站管理运行新路径,试行网格化及星级积分制管理,获得社会各界一致好评,尘肺病康复站运行管理模式被国家卫健委作为2022年优秀案例在全国推广,被《健康中国》《健康报》等媒体广泛报道。2022年被授予省三星级尘肺病康复站称号。

微信群里辱骂他人被处罚

本报讯 (通讯员 周亚军 王阶运)近日,市公安局商州分局黑山派出所查处一起网络诽谤案件,违法行为人鲍某被依法处以行政处罚。

5月27日上午,商州区黑山镇村民南某向公安机关报警称:同村的鲍某在200多人的劳务工群发布语音和文字对他进行辱骂,对其造成了名誉损害,请公安机关查处。接报案后,派出所民警展开调查取证,经查,鲍某因与南某发生矛盾,为了发泄私愤,便在劳务工群发文字诽谤南某。经公安机关批评教育,鲍某认识到了自己捏造事实诽谤他人的危害性,主动承认错误。5月29日,黑山派出所给予鲍某200元罚款的行政处罚。

警方提示:互联网不是法外之地,每位网民务必做到不造谣、不信谣、不传谣,自觉做网络文明建设的实践者。对于编造、散布谣言,扰乱公共秩序的违法行为,公安机关将依法查处。

声明

●商洛市商州区仙湖蔬菜种植农民专业合作社的银行预留印鉴原公章丢失,防伪码为6110020007540,声明作废。

●商洛市商州区仙湖蔬菜种植农民专业合作社的银行预留印鉴法人私章(李三民)丢失,防伪码为6110020007541,声明作废。

●商州城关智慧星幼儿园的法人私章(姚淑会)丢失,无防伪码,声明作废。

“六一”慰问送关爱 点滴真情暖童心

本报讯 (通讯员 房艳锋)5月31日,在“六一”国际儿童节来临之际,民进商洛市委、市残联在洛南县景村镇景兴村小学举行庆“六一”、送关爱活动。

活动现场,慰问组一行与孩子们亲切交谈,为孩子们送去书包、文具等价值4000余元的慰问品,并致以节日的问候和美好的祝愿,鼓励他们做有理想、爱学习、重品行、有志向的好孩子,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。孩子们拿着新书包新文具,开心地说,一定要好好学习,不辜负党和国家的期望,不辜负来自社会各界的关心关爱。民进商洛市委还邀请两位专业教师为学生们上了美术课和播音主持课,课堂气氛活跃,深受学生喜爱。

点亮微心愿 情暖儿童节

本报讯 (记者 李小龙 通讯员 王力)5月26日,山阳县新时代文明实践中心联合县爱心公益志愿者协会,深入王阎镇水草小学开展“点亮微心愿 情暖儿童节”新时代文明实践志愿服务活动,受到当地儿童欢迎。

王阎镇水草小学地处边远山区,留守儿童众多。为了让孩子们度过一个快乐的儿童节,山阳县新时代文明实践中心联合县爱心公益志愿者协会,提前与该校的留守儿童对接,逐一了解登记他们想要的儿童节礼物。随后,在网上公开征集,县爱心公益志愿者协会的志愿者和各界爱心人士积极响应,不到1小时就完成了“微心愿”的认领。

在当天的活动中,志愿者们为这里的34名留守儿童

发放了“微心愿”礼物。书包、课外读物、排球、生日蛋糕等。当孩子们接过自己心仪的物品时,脸上洋溢着灿烂、幸福的笑容。

山阳县第一中学七年级(10)班志愿服务队的学生志愿者和家长志愿者还为孩子们带去了精彩的文艺节目,水草小学的孩子也向大家表演了文艺节目,大家一起歌唱、跳舞、吃蛋糕,现场气氛热烈又温馨。

“收到梦寐以求的礼物,我的内心非常激动,感谢志愿者和所有爱心人士对我们的关爱,我们一定不辜负大家的期望,努力学习,将来有能力了也像你们一样乐于助人。”水草小学学生张思源高兴地说。

亲子相伴 童心启航

本报记者 王江波

“妈妈,你看,我画的红色小花在对着我笑呢!” “爸爸,我们一起画个城堡吧!” “奶奶,咱们俩分工,你涂红色,我涂蓝色。”

5月30日下午,商洛市幼儿园内欢声笑语,孩子们在家长的陪同下,尽情挥洒手中的画笔,将心中五彩斑斓的世界绘制下来。

扎染画、波点画、拓印画、彩绘T恤……在一个个创作区域里,孩子们和家长一起沉浸“色彩之旅”,对手上、脸上、衣服上的油彩浑然不知。

“哇,宝贝画得真漂亮。”看着孩子手中逐渐成形的画作,张苡曼的妈妈夸赞道。

“孩子上幼儿园后,能明显感觉到他表达能力变强了,胆子变大了,绘画能力变强了。”“今天看到孩子独立完成画作,给了我很大惊喜。”一旁,正在欣赏孩子作品的家长你一言我

一语道。这是商洛市幼儿园庆“六一”活动的一个缩影。在“六一”前夕,幼儿园还根据不同年龄孩子的年龄特点,开展了亲子游园、文艺汇演和彩绘派对等活动。

5月27日,小班年级组举行的“小动物”闯关亲子游园活动,让孩子和家长一起走进奇妙的动物世界,闯关打卡。螃蟹运球、躲避水母等游戏,让小朋友和家长玩得欢畅淋漓。

5月28日,大班年级组举行的“绽放新商洛 同筑中国梦”文艺汇演活动,激发孩子们爱祖国、爱家乡的美好情感。

“我们根据不同年龄段孩子的特点,为他们设立不同的活动,邀请家长参加,让小朋友们开心地度过属于他们的节日。同时寓教于乐,通过这些活动培养、锻炼孩子们的动手能力、创新能力等,为他们今后的人生奠定基础。”市幼儿园园长段开瑞说。

商洛市小学举办庆“六一”活动

本报讯 (记者 黄朝梅)为了进一步加强对少年儿童的关怀和爱护,营造全社会关心少年儿童健康成长的良好氛围,5月30日,商洛市小学举办庆“六一”暨“唱响红色新童谣 争做时代好少年”艺术节展演暨商洛广播电视台FM107.4商洛综合广播直播进校园活动。孩子们用诵读、歌声、舞蹈传递经典、歌颂美好新时代,将自己的快乐童年和中国梦展示在舞台上,生动展示了新时代少年儿童的精神风貌。

活动中,市关工委、市教育局、商洛广播电视台、市科协等单位相关领导向困难家庭学生和优秀学生代表赠送了书包、文具、词典等学习用品,表达了节日的关怀与祝福,鼓励他们树立远大理想,勤奋刻苦学习,争做新时代好少年。随后,举行了2024年商洛市小学庆“六一”暨“唱响红色新童谣 争做时代好少年”艺术节展演暨商洛广播电视台FM107.4商洛综合广播直播进校园活动。孩子们用诵读、歌声、舞蹈传递经典、歌颂美好新时代,将自己的快乐童年和中国梦展示在舞台上,生动展示了新时代少年儿童的精神风貌。

童心筑梦 未来可期